



Наша землячка Сабина Гилязова уверенно победила на первенстве УрФО по дзюдо среди молодежи в Екатеринбурге.

Состязания состоялись 27-го и 28-го февраля во Дворце игровых видов спорта. В них выступило около 200 спортсменов 1994-1998 годов рождения (не старше 23 лет) из Свердловской, Челябинской областей, Курганской и Тюменской областей, а также Ханты-Мансийского и Ямало-Ненецкого автономных округов.

Сабина заняла первое место в весовой категории 48 кг.

Поздравляем победительницу и желаем новых побед!